



COMUNA COCIUBA MARE
CONSILIUL LOCAL
Localitatea Cociuba Mare, Str. Principală, Nr. 210
Cod Poștal 417200, Județul Bihor
Cod Fiscal 4856058 Telefon/Fax 0259/311232
E-mail:primaria.cociubamare@cjbihor.ro
Site:www.primariacociubamare.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 26.02.2021, ora 10.00 în Sala de ședințe a Consiliului Local Cociuba Mare, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Cociuba Mare.

Dl Sferle Mihai-Florin-primarul comunei deschide ședința și arată că în baza dispoziției primarului nr 12/19.02.2021 a fost convocată ședința ordinară a Consiliului Local Cociuba Mare în data de 26.02.2021, ora 10.00. În sala de ședință sunt prezenți un număr de 11 consilieri locali din 11 aleși pe funcții, astfel ședința se va desfășura legal, fiind întrunit cvorumul necesar. La ședință este prezent și dl Anton Teodor-Alexandru consilier personal al primarului Comunei Cociuba Mare

Dl Mîndru Ionel –secretarul comunei face cunoscut faptul ca președintele de ședință, dl Iancu Alexandru a îndeplinit funcția de președinte de ședință timp de 3 luni consecutiv, astfel, se impune alegerea unui nou președinte de ședință.

D-l Bronț Ioan îl propune pe dl Pantea Dumitru.

Se supune la vot și cu 10 voturi pentru și 1 abținere-dl Pantea Dumitru- este ales președinte de ședință dl Pantea Dumitru, pe o durată de 3 luni fiind adoptată HCL nr 10/26.02.2021 privind alegerea președintelui de ședință.

Dl primar supune la vot următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind validarea dispoziției primarului nr 113/22.12.2020 privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Cociuba Mare pe anul 2020, rectificat varianta 6 – inițiator primarul comunei
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Cociuba Mare- inițiator primarul comunei
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale SC Gospodărire Comunală Cociuba Mare SRL- inițiator primarul comunei
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii unui număr cadastral nou în suprafață de 14279 mp cu destinația de drum public și trecerea lui în domeniul public al Comunei Cociuba Mare- inițiator primarul comunei
5. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare și aprobarea achiziției imobilului format din casă de locuit, anexe gospodărești și teren aferent în suprafață de 4366 mp cuprinse în CF 52583, nr cadastral 52583 și în CF 52577, nr topo 128/1 Cociuba Mare - inițiator primarul comunei
6. Proiect de hotărâre privind asumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor /acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative prevăzute de Programul pentru școli al României, la nivelul Comunei Cociuba Mare- inițiator primarul comunei
7. Diverse

La care propune următoarele modificări: introducerea pe ordinea de zi a unui punct : Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția proiectului „Sistem informațional pentru managementul integrat al apelor- etapa II” dezvoltat de către Administrația Națională „Apele Române” a terenurilor pentru construcția noilor investiții aferente acestuia- spune că am mai dat o hotărâre în august 2020, dar erau prevăzute clădiri pe care să se amplaseze aparatura și trebuie amplasată la sol. Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru fiind adoptată HCL nr 11/26.02.2021 privind aprobarea ordinii de zi a ședinței consiliului local.

Dl Mîndru Ionel- secretarul general al comunei supune la vot procesul-verbal al ședinței din data de 19.01.2021, care este aprobat cu 8 voturi pentru și 3 abțineri (Kormany Cristian, Pojoga Ionuț, Zubașcu Ștefan) fiind adoptată hotărârea nr 12/26.02.2021 .

Dl Pantea Dumitru spune că procesul-verbal este afișat, este făcut public.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind validarea dispoziției primarului nr 113/22.12.2020 privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Cociuba Mare pe anul 2020,rectificat varianta 6 –inițiator primarul comunei

Dl Pantea Dumitru prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate.

Dl primar spune că este vorba despre dispoziția primarului prin care s-a constituit fondul de rulment în luna decembrie 2020.

Dl Pantea Dumitru președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre,care se aprobă cu 8 voturi pentru 2 abțineri (Pojoga Ionuț și Kormany Cristian) și 1 vot împotriva (dl Zubașcu Ștefan),fiind adoptată HCL nr 13/26.02.2021.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Cociuba Mare- inițiator primarul comunei

Dl Pantea Dumitru prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate.

Dl primar spune că se propune desființarea postului de muncitor la sistemul de alimentare cu apă,post cu norma de 8 ore pe zi și înființarea unui post de instalator cu 4 ore pe zi.

Dl Pantea Dumitru spune că vor veni alte cheltuieli,să nu ne încărcăm cu cheltuieli cu salarizarea

Nefiind alte discuții d-l Pantea Dumitru –președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr 14/26.02.2021.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi : . Proiect de hotărâre privind aprobarea privind aprobarea organigramei și statutului de funcții ale SC Gospodărire Comunală Cociuba Mare SRL- inițiator primarul comunei

Dl Pantea Dumitru prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate.

Dl primar spune că se propune reducerea postului de lăcătuș montator,post cu norma de 8 ore pe zi.

Nefiind alte discuții d-l Pantea Dumitru –președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr 15/26.02.2021.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii unui număr cadastral nou în suprafață de 14279 mp cu destinația de drum public și trecerea lui în domeniul public al Comunei Cociuba Mare- inițiator primarul comunei

Dl Pantea Dumitru spune că este vorba despre drumul Cociuba Mare –Tinca la care se modifică lățimea de la 7 m la 13 m.

Dl Pojoga Ionuț întreabă că nu este mare lățimea?

Dl Pantea Dumitru spune că așa se cere pentru finanțare

Nefiind alte discuții d-l Pantea Dumitru –președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru fiind adoptată hotărârea nr 16/26.02.2021.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare și aprobarea achiziției imobilului format din casă de locuit,anexe gospodărești și teren aferent în suprafață de 4366 mp cuprinse în CF 52583,nr cadastral 52583 și în CF 52577,nr topo 128/1 Cociuba Mare - inițiator primarul comunei

Dl Pantea Dumitru spune că propune achiziția imobilului situat vis-avis de primărie,o viziune cum vrem să arate centru comunei,întâi s-a cumpărat construcția care s-a demolat,acum și construcția vecină,am considerat să fim cu un pas înainte față de restul comunelor,dacă se va reorganiza teritoriul,să avem terenul.

Nefiind alte discuții d-l Pantea Dumitru –președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 9 voturi pentru și 2 abțineri (Kormany Cristian și Zubașcu Ștefan) fiind adoptată hotărârea nr 17/26.02.2021.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind asumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor /acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative prevăzute de Programul pentru școli al României,la nivelul Comunei Cociuba Mare- inițiator primarul comunei

Dl Pantea Dumitru spune că achizițiile pentru copii-fructe,corn – să se facă de către primărie

Dl primar spune că până acum procedurile de achiziție se făceau la nivelul CJ Bihor,s-a dat posibilitatea să se afeacă achizițiile de produse lactate,panificație,fructe de către primării.Cum era înainte veneau o dată pe săptămână și nu erau proaspete.

Dl Pojoga Ionuț spune că este o idee bună,cine va livra ?

Dl Pantea Dumitru spune că o să discutăm și cu cei din învățământ, care este și părerea lor, trebuie văzut și prețul.

Nefiind alte discuții d-l Pantea Dumitru—președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru fiind adoptată hotărârea nr 18/26.02.2021.

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi : : Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția proiectului „Sistem informațional pentru managementul integrat al apelor-etaapa II” dezvoltat de către Administrația Națională „Apele Române” a terenurilor pentru construcția noilor investiții aferente acestuia

Dl primar spune că inițial am oferit locații pe clădiri publice-școli, dar le trebuie locații pe teren, propunem la Petid la apă, la Cheșa în spate la cămin, la Cociuba Mare în spate la cămin.

Nefiind discuții d-l Pantea Dumitru —președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr 19/26.02.2021.

DIVERSE

Dl Pantea Dumitru citește propunerile de hotărâri de consiliu local ale d-lui Kormany Cristian : amenajare parcare în localitatea Cheșa la capelă și desfășurarea ședințelor consiliului local on-line.

Dl primar spune că este surprins de cererile d-lui consilier, tupeu fără margini, pentru a face ceva trebuie să ai bani, banii au două surse buget local sau buget de stat. Prima variantă-bugetul local, s-a propus majorarea taxei pe clădiri, nu a-ți votat, impactul a fost de 15 mii lei pe toate clădirile din comună, și acum veniți cu propunerea de proiect de 150 de mii -90 mii parcare și 60 mii sistemul informatic. Nu ai votat 15 mii lei și vrei proiect de 150 mii. Nu mărim taxe după aceea propui proiecte. A doua variantă bugetul de stat-să mergi la partid și dacă aduci bani facem.

Dl Kormany Cristian spune că face pentru cetățeni.

Dl primar spune că nu votezi majorări de taxe dar propui proiecte.

Dl Kormany Cristian spune că nu dă bine pentru cetățenii comunei ce am votat. Spune că nu a fost prezent la ședința din decembrie.

Dl primar spune că avem priorități. Nu mă deranjează votul dar să nu cereți că nu se va aproba.

Dl Pantea Dumitru spune că și restul sunt consilieri locali, nu am votat la presiunile primarului. Dăm vot de majorare de impozite și pentru noi, să se consulte cât a fost impozitul pe construcții, este o sumă foarte mică. Cu inflația se majorează anual. Sunteți din Cheșa, eu nu am ținut să vin în consiliu, dar Cociuba Mare este pe drumul cel bun. Pe Cociuba Mare, centrul de comună, cheltuielile sunt mai mari. Școala este pe rimul loc atât în Cociuba Mare cât și pe celelalte sate. La Cărăsău nu avem parcare din cauza costurilor. Taxa pe gunoi, apa puteam să le dăm cum le-au dat și alții. Eu nu merg pe stradă să spun ce am votat și nu privesc cu ură în jur.

Dl Pojoga Ionuț întreabă că toți cetățenii plătesc taxe și impozite ? Inclusiv romii ?

Dl primar spune că orice cere i se va răspunde, mergeți jos la taxe și impozite , luați un număr de casă și o să vedeți că figurează cu ce au. Dispoziția din decembrie cu cei 650 de mii a fost pentru banii primiți și trecuți în excedent

Dl Kormany Cristian spune că ce a propus este bun pentru cetățenii comunei, a satului.

Dl primar spune că atunci când am făcut capela am avut nevoie de acordul vecinilor, vecina ne-a dat acordul, o să dăm un HCL pentru parcela pe care a cerut-o ea.

Dl Iancu Alexandru spune că sunt și stâlpi de înaltă tensiune acolo.

Dl Pantea Dumitru supune la vot propunerile d-lui Kormany Cristian : 3 voturi pentru —Kormany Cristian, Pojoga Ionuț și Zubașcu Ștefan- 7 împotrivă și 1 abținere—Iancu Alexandru.

În continuare este discutată cererea primită din partea Bisericii Ortodoxe Cheșa care solicită sprijin pentru realizarea iconostasului bisericii.

Dl Pantea Dumitru spune că o să vedem la buget, va fi avută în vedere.

Dl primar spune că s-a discutat, s-a aprobat la suma de 34-35 mii lei, a cerut 40 mii lei, o să-i prindem în buget. Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

În continuare este discutată cererea primită din partea SC Suflet Farm prin care solicită prelungirea contractului pe farmacie. Dl primar spune că plătește 500 lei/lună pentru 28,4 mp. Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se încheie, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
PANTEA DUMITRU**

**SECRETAR GENERAL
MÎNDRU IONEL**